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ACTA DE SUBASTA INVERSA

INVITACIÓN ABIERTA No. 002- 2017
En Cota Cundinamarca., siendo las 10:00 a.m. del día veinte tres (23) de mayo de 2017, se reunieron en la sala de Juntas de la Oficina de Gestión contractual de la Empresa de Licores de Cundinamarca, por parte de la ELC: 
1. SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ
Jefe Oficina de Gestión Contractual
2. MARCO AURELIO ANTOLINEZ GUITARRERO 
Profesional universitario de la oficina de gestión contractual

3. JESUS HELI PINZON CAMARGO
Representación de la oficina de control interno
4. MARIA MARLENY ARBOLEDA URREGO 
Representación de la Subgerencia Administrativa- Almacén General 
Y por el Oferente, el señor ORLANDO GONZALEZ ORTIZ, en representación de Inter Sum, quien fue el único oferente y que una vez evaluada su oferta se encontró HABILITADO para participar, en la Audiencia de Subasta Inversa de la Invitación Abierta No. 002 de 2017, cuyo objeto es: “SUMINISTRO DE PAPELERÍA, ÚTILES DE ESCRITORIO, FORMAS CONTINÚAS Y DEMÁS ELEMENTOS RELACIONADOS CON EL RAMO, PARA LA EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA”.
Acto seguido la jefe de la Oficina de Gestión Contractual procede a leer al Oferente el procedimiento establecido en el numeral 4.2.1. PROCEDIMIENTO de la invitación abierta, a lo cual en vista de haber un único oferente se procede a realizar lectura del numeral 4.2.3. PROCEDIMIENTO A SEGUIR EN CASO DE RESULTAR UN SOLO OFERENTE HABILITADO, que a la letra dice:
“Si sólo un oferente resultare habilitado para participar en la subasta, la Empresa de Licores de Cundinamarca aceptara la oferta siempre y cuando no exceda el valor unitario de los ítems ofertados y cumpla con los requisitos requeridos por la Empresa de Licores de Cundinamarca”
Verificado lo anterior por el Profesional Universitario del área, se deja constancia que los valores de forma unitaria no superan el valor establecido por la ELC como mínimo para cada ítem, razón por la cual se ACEPTA LA OFERTA presentada por el oferente la cual en valor total incluido IVA da como resultado:

TREINTA MILLONES DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS VEINTI NUEVE PESOS ($ 30.266.329.oo) M/Cte, valor que no supera el presupuesto oficial, por lo anterior se procederá a la elaboración del contrato.
Una vez leída y aprobada se firma por quienes en ella intervinieron:
POR LA EMPRESA.

SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ
Jefe de la Oficina de Gestión Contractual

MARCO AURELIO ANTOLINEZ GUITARRERO
Profesional Universitario de la Oficina de Gestión Contractual

MARIA MARLENY ARBOLEDA URREGO 

Representación de la  subgerencia administrativa- almacén general
JESUS HELI PINZON CAMARGO

Representación de la oficina de control interno
POR LOS OFERENTES
ORLANDO GONZALEZ ORTIZ

Representación de INTER SUM, 
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