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Señores
INTERESADOS INVITACIÓN ABIERTA No. 012 DE  2019
Ciudad


Referencia: Respuesta a las observaciones presentadas a  la   Invitación Abierta 012 de 2019.

Respetados Señores:

La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA da respuesta a las observaciones presentadas por los interesados a las condiciones de contratación de la Invitación Abierta No. 012 de 2019 cuyo objeto es  el: “SUMINISTRO  E  INSTALACION  DE  LINEAS  DE  VIDA, BARANDAS Y EQUIPOS   DE  RESCATE  PARA LA  EMPRESA  DE  LICORES  DE  CUNDIANMARCA  EN CUMPLIMIENTO  DE LAS  NORMAS  DE  SEGURIDAD  INDUSTRIAL”

OBSERVACIONES  PRESENTADAS POR  OLGA  LUCIA  MARTINEZ M – EJECUTIVA DE  CUENTA  DE  ESPECIALISTA EN SEGURIDAD  INDUSTRIAL

OBSERVACION 1
 
A continuación me permito solicitar la siguiente aclaración:

NUMERAL 3.2 Experiencia del oferente: Allí se solicita experiencia acreditada de mínimo 3 certificaciones, en temas relacionados con la actividad económica (envasado de bebidas); asumimos que se refieren a la experiencia en el manejo de Seguridad Industrial, que abarca asesoría y comercialización en Trabajo seguro en alturas y elementos de protección personal.



RESPUESTA  OBSERVACION 1


La  Empresa  de  Licores  de  Cundinamarca, se permite  informa a oferente   que  NUMERAL 3.2 Experiencia del oferente: Allí se solicita experiencia acreditada de mínimo 3 certificaciones, en temas relacionados con la actividad económica (envasado de bebidas), mediante Adenda   fue  modificado.


Cordialmente




SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ
 Jefe Oficina de Gestión Contractual			



ALVARO  BERNAL  PARRA
Subgerente  de  Talento Humano


Elaboró: Luz Marina   Torres Rojas
                Profesional Universitario
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