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Cota, Cundinamarca 26 de Febrero de 2020

Señores 
Interesados Invitación Abierta No. 003 de 2020
Ciudad

Respetados señores

La Empresa de Licores de Cundinamarca remite las respuestas a las aclaraciones presentadas en la Invitación Abierta No. 003 de 2020, cuyo objeto es: “SUMINISTRO DE REPUESTOS ELECTRÓNICOS, ELÉCTRICOS, SENSORES, ELEMENTOS NEUMÁTICOS, ELECTRO- NEUMÁTICOS, INSTRUMENTACIÓN INDUSTRIAL, FERRETERÍA INDUSTRIAL Y REPARACIÓN BOBINADOS MOTORES ELÉCTRICOS UTILIZADOS PARA EL MANTENIMIENTO INDUSTRIAL DE LA SALA DE ENVASADO”. 

ACLARACIONES PRESENTADAS POR: Angie Mariana Capador – INVERSIONES MEGAFER SAS

ACLARACIÓN No. 1

En el listado de precios de referencia del Formulario 5 Ítem 3.1 no está completo el listado de precios en comparación con listado completo, el listado completo lo publica o debemos cotizar sin esos precios de referencia. 

RESPUESTA ACLARACIÓN No. 1: La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA, se permite precisar qué los materiales descritos en el FORMULARIO 5 RESUMEN DE LA OFERTA, por un error involuntario presenta unos faltantes, para lo cual lo anterior ser ajustado en la respectiva adenda No 02.  

ACLARACIÓN No. 2

En la página en la presentación inicial de la invitación la presentación de la oferta aparece el día 28 de Enero de 2020

RESPUESTA ACLARACIÓN NO. 2: La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA se permite responder la observación fue solucionada con la adenda No 001.

 ACLARACIONES PRESENTADAS POR: Ing. Daniel Felipe Rojas A – SETEFER

ACLARACIÓN No. 1

En la ADENDA 01, de la INVITACIÓN ABIERTA No. 003 DE 2020, no se menciona hasta que hora serán recibidas las propuestas, por favor indicarnos la misma. 

[bookmark: _GoBack]RESPUESTA ACLARACIÓN No. 1: La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA, se permite precisar qué esto ser aclarado en la adenda No. 02.

ACLARACIÓN No. 2

También quisiéramos por favor nos confirmaran si SETEFER LTDA, Nit 830057749-4 se encuentra inscrito en el registro interno de proveedores de la empresa de licores de Cundinamarca.

RESPUESTA ACLARACIÓN NO. 2: La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA se permite informar que si se encuentra registrado en el portal de proveedores de la Empresa de Licores de Cundinamarca.





             (ORIGINAL FIRMADO)
SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ  
Jefe Oficina de Gestión Contractual



             (ORIGINAL FIRMADO)
NESTOR JAVIER LEMUS CLAVIJO
              Subgerente Técnico




Elaboró: MARCO AURELIO ANTOLINEZ G.
Profesional Universitario - Oficina Gestión Contractual
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