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Cota    Cundinamarca, 4  de  Mayo de   2020.


Señores
INTERESADOS INVITACIÓN ABIERTA No. 007 DE  2020
Ciudad


Referencia: Respuesta a las observaciones presentadas a la Invitación Abierta 007 de 2020.

Respetados Señores:


La EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA da respuesta a las observaciones presentadas    por los interesados a las condiciones de contratación de la Invitación Abierta No. 007 de 2020 cuyo objeto es: El suministro de alimentación para los trabajadores de la Empresa de Licores  de Cundinamarca.

	
	


OBSERVACION PRESENTADA POR   ANA MILENA  MUÑOZ DE DUFLO SERVICIOS INTEGRALES SAS

OBSERVACION 1

 Teniendo en cuenta la situación de emergencia sanitaria actual, solicitamos sea aplazada la entrega de la propuesta hasta el 11 de mayo.
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OBSERVACION  PRESENTADA  POR PROVERCOL.LICITACIONES@GMAIL.COM

OBSERVACION 1

Buen día; por medio de la presente y de manera respetuosa, me permito solicitar información acerca del proceso de Invitación Abierta 007 de 2020 cuyo objeto consiste en el SUMINISTRO DE ALIMENTACION PARA LOS TRABAJADORES DE LA EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA.

Teniendo en cuenta las medidas que está adoptando en Gobierno Nacional, por la emergencia social, económica y ecológica, solicitamos aclaración respecto a la fecha de cierre del proceso, ya que según la adenda No. 5 se encuentra establecida para el dia 06 de mayo de 2020 a las 10:00 am, por lo que solicitamos saber si se va a continuar con lo establecido en esta adenda o por si lo contrario, se va a volver a publicar una nueva fecha de cierre.

RESPUESTA OBSERVACIONES OFERENTES DE  DUFLO Y PROVERCOL

La Empresa  de  Licores  de  Cundinamarca se permite  informar  a  los  Oferentes  que   mediante  adenda  se  modificará  el cronograma 

Cordialmente



ALVARO  BERNAL  PARRA
Subgerente   de  Talento  Humano


SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ
 Jefe Oficina de Gestión Contractual
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