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Cota, Cundinamarca 21 de abril de 2023
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INVITACIÓN ABIERTA No. 009 de 2023


CONTRATAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE DE PERSONAL DE IMPULSO PARA LOS DIFERENTES DESPLIEGUES PUBLICITARIOS DE LOS EVENTOS PATROCINADOS POR LA EMPRESA DE LICORES DE CUNDINAMARCA, EN LOS 116 MUNICIPIOS DE CUNDINAMARCA, BOGOTÁ Y META.


La Empresa de Licores de Cundinamarca, teniendo en cuenta la observación presentada por los posibles oferentes, y en cumplimiento del principio de selección objetiva y el principio de información se permite realizar las aclaraciones y modificaciones correspondientes las cuales quedaran así:  

ARTÍCULO PRIMERO: INCLUIR el Numeral 2.1.13 RESOLUCION MINISTERIO DEL TRABAJO de la Invitación Abierta No. 009 de 2023 el cual quedara así: 

2.1.13 RESOLUCION MINISTERIO DEL TRABAJO.
El oferente deberá allegar la resolución emitida por el Ministerio del Trabajo mediante la cual autoriza a la empresa legalmente habilitada para prestar el servicio público de transporte, con horas extras.

ARTÍCULO SEGUNDO: INCLUIR el Numeral 2.1.14 RESOLUCION MINISTERIO DE TRANSPORTE de la Invitación Abierta No. 009 de 2023 el cual quedara así:

2.1.14 RESOLUCION MINISTERIO DE TRANSPORTE.
El oferente deberá allegar la resolución expedida por el Ministerio de Transporte, en donde se evidencie su capacidad transportadora.

ARTÍCULO TERCERO: Las demás condiciones de la invitación Abierta no modificadas en la presente Adenda, permanecen inalterables
Dado en Cota Cundinamarca, a los 21 días del mes de abril de 2023


JORGE ENRIQUE MACHUCA LÓPEZ
Gerente General


Vo. Bo. SANDRA MILENA CUBILLOS GONZALEZ
             Jefe Oficina Asesora Jurídica y Contratación

Vo. Bo. LEONARDO ANDRES RODRIGUEZ SUAREZ
             Subgerente Comercial (e)

Elaboró: MARCO AURELIO ANTOLINEZ G.
               Profesional Universitario 06
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